## 一分快三大小单双平台

EMCm7DuGMf9lBRLV

一分快三大小单双平台月薪一万,交不起空调电

如无意外,这个夏天,恐怕又双叒叕将在大家的记忆里留下史上最热的头衔。

南方的朋友都在用"大火收汁"戏称,梅雨一结束,高温就像开了辆没带刹车的跑车,从"水深"丝滑转场"火热";开始适应湿热天气的北方朋友,则感觉像进了蒸笼一般,调侃自己就像个肉包子。

能拯救每个"恨夏一族"性命的,恐怕只有 空调 了,面对热到模糊的高温天,可以说半条命都是它给 的。

只不过,五级能效空调除外。因为它是夏天电费账单飙升的罪魁祸首,更是打工人与租房党最大的敌 人。

五级能效,空调届的电费屠夫

当代年轻人,哪怕只是想租到一间勉强及格的房间,都要狠费一番力气。

避坑清单上早已写得满满当当——要提防隔断房、串串房、爆雷公寓;也要小心黑中介、二房东、奇怪室友……

快被租房逼崩溃的年轻人,这两年又多了一项要留心的糟心事儿,那就是"小心房东五级能效的破空 调"。

社交媒体平台上,不少网友都在发帖抱怨,高温预警越来越多,家里交的电费也变得愈来愈贵。

空调一开,冷气一吹,等到月底一看账单也格外美丽,从平时的一两百块钱飙升到六七百,这才意识到 电费每天蹭蹭上涨的速度都快赶上空调风机的转速。

仔细探究原因,才发现,罪魁祸首正是家里以五级能效为代表的 低能效 空调们。

我们搜集整理了小红书平台上与之有关的笔记评论,发现"非常耗电"和"电费高昂",正是被大家提及最多的低能效空调槽点。

深受其害的,自然是家电不由自己说得算的租房党们。

如果说还有什么比吹了一个月五级能效空调,交完电费更让人心凉的存在,那注定是黑心房东拿假一级能效贴纸盖住的五级能效空调,比蜂窝煤还多的心眼子让租客防不胜防。

房东为什么喜欢安装五级能效空调?一个显而易见的原因是省钱,秉持"能用就行"的原则,避免在家电上投入过多资金,甚至不少房东还会在二手旧货市场批量采购。

除此之外,像广州、深圳的一些城中村的房东和二房东,还自有一套电费标准。

他们不按市场定价来,加价收电费,几乎成了默认的行规,其电费价格普遍超过1元/度,有的甚至按1.5元/度收取 [1]。这也就不难理解,五级能效空调对房东来说不仅能省钱,甚至还能赚钱。

我们还从小红书上关于三四五级能效空调耗电的笔记评论中,统计涉及用电量和电费的吐槽,结果发现53.03%的家庭在夏天每个月电费都要超过200块,更有四分之一的家庭月电费超过400块。

出租屋里的低能效空调太过费电,以至于有网友戏称,"月薪过万,不敢开空调"。

毕竟,糟糕的装修早已见怪不怪,和低效级的家电作伴也快成了生活的常态:

都说五级能效的空调厉害,你看看我这个房东,五级空调,四级能效 热水器 ,三级水效冲水马桶,他可真会找啊,我的天啊,最高的都全给他找到了。

不同能效等级,区别有多大

让打工人怨声载道的低能效空调,难道就没有人管管吗?其实是有的。

根据2020年正式实施的《房间空气调节器能效限定值及能效等级》国家标准(后简称为"新国标"),目前市场销售的新空调,分为热泵型和单冷式两类。通俗来说就是前者既可以制冷也可以取暖,后者则只能制冷[2]。

以制冷功能为例,我们购买空调时最关注的两个指标,其一是"额定制冷量",用来区分空调制冷能力的大小,数字越大制冷能力越大。

日常生活中,大家更习惯用1匹、1.5匹、2匹等老式单位来称呼额定制冷量。往往房间面积越大,越需要大匹数空调。

另外出于省电的考虑,我们还要关心能源利用效率(后简称为"能效"),它体现的是在相同运行状态下,空调产出同等冷量或者热量,所消耗的电能的效率。

目前,新国标将能效分为了五个等级,一级代表空调制冷(或制热)在产生同样冷量或者热量下,效率最高、能耗最低,最节能,二到四级象征普通到偏差。

在选购空调时,大家只需扫一眼中国能效标识上的等级数字,便能一眼识别它是"电费刺客"还是"电费护卫"。

新国标还指出,热泵型和单冷型空调的能源消耗效率应大于等于能效三级指标值,换言之,四、五级能效的空调已是过去式,无法在市面销售流通 [2]。

这也是为何今天无论是线下电器店还是电商平台,都只能买到一到三级能效的空调。而目前大家能看到的五级能效空调,大多属于家里舍不得更换的"包浆古董",又或是房东淘来的"翻新古着"。

根据央视《财经调查》节目,不少二手市场通过化学试剂,对旧空调清洗,将颜色发黄的旧空调漂白到 看着像新机器的程度,想要一台价格低、成色卖相好甚至指定品牌的假空调,都不是难事儿[3]。

丧心病狂的程度不禁让人想问,买一台新的高能效空调有这么贵?

我们也调查了电商平台上主要空调品牌厂商的价格,结果发现同一品牌下的1.5匹挂式空调,一级能效和三级能效的均价差距在540元到910元之间。

但这不意味着一级能效空调高不可攀。因为一级能效是目前各品牌销售的主战场,款式更多,涵盖的价位段更广,选择也更多,而三级能效仅有寥寥几款可选。

也因为价格战的存在,有厂商一级能效空调的价格已经下探到了1699元,比某些品牌三级能效的价格还 要低个几百块。

当然了,如果比最便宜,那以上各位都要输给闲鱼上仅需400块就能买到的五级能效空调。

电费飙升,掏空钱包

如果要评选中国家庭最深入人心的广告词,想必"一晚低至一度电"必须榜上有名。

省电也一直是中国家长最关心的事情,社交媒体上也不乏诸如此类的吐槽:

爸妈半夜偷偷关空调,还把遥控器藏起来,醒来脸颊上淌下的不知是泪水还是汗水。

为了省电,一家人挤在一个房间睡觉,结果还老半夜关空调。

这也不难理解,想要省电,自然是得先从源头——空调使用时长开刀。

根据艾媒咨询调研2023年中国消费者夏天六月至八月的空调日均使用时间,44.6%的人选择了6-8小时,还有37.6%的人则在8小时以上[4]。

而随着不断有新的"火炉城市"出道,极端高温天气愈发频繁,需要开空调的月份也在被拉长,更别提空调有时24小时连轴转也是常事。

所以,买空调时别看一级能效的空调价格相应高一些,但比三级能效的空调更节能,细水长流,节省下来的电费也是实打实的。

值得注意的是,现实情况下,空调实际耗电远远比想象中复杂。

无论是房间面积、建筑材料的保暖性能,还有室外实时温度变化、室内外温差,都将影响空调实际的制冷量,进而决定耗电。我们在选购空调时参考的"额定制冷量",仅是实验室标准测试环境下的参考值。

基于此,我们试着在理想情况下做一个计算。同等使用情况下,一个15平米的房间,假设制冷需求在3500W,一台能效比为5的一级能效空调的功率约为700瓦,一个小时差不多0.7度电;而一台能效比为3.3的五级能效空调,一小时差不多1.06度电。

如果是换算成电费,同样是在相同运行状态下,一级能效空调花费100元电费,五级能效则要151.52元, 足足贵了一半多。

更别提如果是在广东的城中村生活,每天开着一台五级能效空调,房东收取的电费又是市场价格的两到三倍,那真的是整个夏天都在给房东打工,甚至出现电费快赶上房租的情况。

再有像有一些出租屋,配备的空调年纪大、没保养、零部件老化,又或者是杂牌无牌空调,制冷效果不 达标,没办法实现预设的26度甚至更低的温度,于是一直在运转,耗电量远比标注的要多。

等到交电费的那天,一看天价账单,人都要破防。

这么一看,对打工人来说,上班做牛马也不是不能忍了。最起码,白天可以在办公室蹭一天空调不是? 参考资料

- [1] 陈绪厚, & 邓荣. (2019). 广州整治城中村电费乱象,有加收电费房东被立案调查. 澎湃新闻. Retrieved 16 August 2024 from https://m.thepaper.cn/newsDetail forward 24141672.
- [2] 国家市场监督管理总局, & 国家标准化管理委员会. (2019). 房间空气调节器能效限定值及能效等级.
- [3] CCTV. (2023). 《财经调查》 20240602起底二手"翻新"空调. Retrieved 16 August 2024 from https://tv.cctv.com/2024/06/02/VIDEi1XpOoqyLH393YmUTVlu240602.shtml.
- [4] 艾媒网. (2023). 中国家庭夏季用电情况洞察: 44.6%消费者夏季空调日均使用时间6-8小时. Retrieved 16 August 2024 from https://www.iimedia.cn/c1061/94443.html.

澳洲幸运10玩法研究

澳洲10冠位计划

后二万能50码99%中奖率

168澳洲幸运10开奖官网网站

168飞艇计划全天预测永久免费

澳洲10开奖记录仗

澳洲幸运5网站168

澳洲幸运10规律图片

澳洲幸运5开奖官网结果

澳洲10计划网页版

澳洲幸运10开奖官网直播app

澳洲10官网开奖168

澳洲5万位预测计划

澳洲10最厉害三个方法网上玩

众赢国际版免费计划软件下载安装

澳洲幸运10官网开奖号码

腾讯分分彩全网统一开奖

澳洲幸运10全天人工计划版本

马可波罗计划官网